

证券代码：002533

证券简称：金杯电工

金杯电工股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2023-03

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 其他 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 电话会议
参与单位名称及人员姓名	海通证券 马天一 国元证券 龚斯闻、唐敬执 东海证券 张帆远、周啸宇 财信证券 杨甫 德邦证券 杨英杰 中粮期货 吴辰龔 天堃资本 艾善勇 华西证券 姚靖钰 浙商证券 杨子伟 皓普投资 陈思序 西南证券 李昂 东方财富 刘斌 一犁基金 李阳 江铜集团金瑞期货 陈羽汐 珠海英顺私募基金管理有限公司 古杨 四川大决策证券投资顾问有限公司 邓瑜瑜、蔡兴 深圳市盛天投资管理有限公司 糜婧、孟明 深圳市前海战国时代股权投资基金有限公司 吴国峰 深圳市前海唐融资本投资管理有限公司 方琪佳 深圳市弘达睿信科技发展有限公司 叶劲、陈清玲 陕西科技创业投资管理有限公司 李兵

时 间	2023 年 5 月 18 日
地 点	金杯电工电磁线有限公司
上市公司接待 人员姓名	<p>董事长 吴学愚</p> <p>副总裁 陈海兵</p> <p>金杯电工电磁线总经理 郑庆祥</p> <p>董事会秘书 黄跃宇</p>
投资者关系 活动主要内容 介绍	<p>现场沟通与交流的主要情况和观点：</p> <p>1、请简单介绍公司整体业务及扁电磁线业务情况？</p> <p>答：公司主要产品为电线电缆和扁电磁线，拥有长沙、衡阳、武汉、成都、南昌、湘潭、无锡七个生产基地，多家子公司为“专精特新”小巨人企业，其中湘潭、武汉为国家级“专精特新”小巨人企业。</p> <p>在扁电磁线业务方面，公司积累了 20 余年的生产管理经验，具有深厚的技术功底和成熟的工艺。目前，公司拥有湘潭和无锡两大扁电磁线生产基地，2022 年产销量接近 6 万吨，已成为国内领先的特高压输变电设备、高压电机、新能源汽车驱动电机和军工核电用扁电磁线制造企业，也是国内为数不多的同时覆盖变压器、电机两大应用领域的电磁线制造商。</p> <p>2、公司在扁电磁线应用领域的发展规划是怎样的？</p> <p>答：在扁电磁线应用领域方面，特高压用扁电磁线是公司传统强项，公司会继续加强在特高压方面的竞争优势。但随着市场的发展，尤其是新能源汽车的快速发展，公司正在加大对新能源汽车电机专用扁电磁线的投资，分三期建设实现年产能 5 万吨扩能计划。目前二期建设已投产 24 条生产线，二期剩余产能正按计划推进，预计今年第三季度能全部投产，届时一、二期产能将达到 20,000 吨/年。</p>

3、公司扁电磁线在新能源汽车上的应用领域及主要产品有哪些？

答：公司扁电磁线在新能源汽车上的应用范围广泛，包括驱动电机、发电机、车载电源、电池连结排和充电桩等，主要产品包括漆包扁线、膜包漆包线、PEEK 挤塑线、组合导线和 LITZ 线等。

4、2023 年一季度新能源汽车销售不及预期，对公司有哪些影响？

答：新能源汽车在 2022 年经历了高速增长，今年一季度增速有所下滑，对公司新能源汽车用扁电磁线销售也造成了一定影响，但公司扁电磁线产品除了应用于新能源汽车外，还广泛应用于特高压、工业电机、风光储等领域。2023 年一季度，公司实现扁电磁线产品销量超过 1.5 万吨，同比增长约 25%。

目前，汽车电动化已经成为趋势，公司认为短期波动不会改变未来长期发展趋势。

5、公司扁电磁线 800V 高压项目进展情况如何？

答：公司扁电磁线 800V 高压项目进展顺利，目前已实现少批量供货。

6、公司电线电缆主要采用经销模式，公司是如何考虑经销网络布局的？

答：电线电缆由于其重量、长度等特性以及对物流运输、管理等成本的考虑，从而在销售上存在运输半径问题，也就是最佳经济销售半径问题。因此，公司在经销网络布局上紧紧围绕最佳销售半径进行布局，提出了围绕现有长沙、衡阳、武汉、成都、南昌五个电线电缆基地实行立足本地、深耕渠道的营销策略，进一步下沉经销网络及周边拓展。

	<p>7、近期铜价出现了一定程度的下跌，公司在铜的套期保值上是否存在风险敞口？</p> <p>答：公司主要原材料为铜，扁电磁线产品采用“铜价+加工费”定价模式，收取的是加工费，不会存在风险敞口。同时，公司实行严格的套期保值制度，严禁投机。因此，铜价波动对公司整体的正常生产经营不会造成较大影响。</p> <p>以上内容根据现场谈话记录整理。接待过程中，公司接待人员与投资者进行了充分的交流与沟通，严格按照有关制度规定，没有出现未公开重大信息泄露等情况，并按要求签署了《公平信息披露承诺书》。</p>
附件清单 (如有)	无
日期	2023年5月18日